

Bežigrad še vedno drugi v Sloveniji

Slovenski zavod za statistiko je objavil, koliko je leta 1981 znašal narodni dohodek na prebivalca posameznih slovenskih občin. Prav na vrhu ni sprememb. Kot v letu 1980 »vodita« ljubljanski občini Center (narodni dohodek na prebivalca je 527.056 din) in Bežigrad (248.210 din) pred Titovim Velenjem (229.382), ki je na tretjem mestu zamenjalo Piran (226.403 din). Šiška je na sedmem mestu (207.688 din), Moste Polje na devetem (189.751), Vič-Rudnik pa na 52. mestu med 60 slovenskimi občinami (povprečje znaša 99.020 dinarjev).

Bistveno drugačna pa je slika, če narodni dohodek preračunamo na zaposlenega. Ljub-

ljanske občine se potem razvrste po naslednjem zaporedju: Šiška 487.918 dinarjev, Bežigrad 439.723, Moste-Polje 429.487, Vič-Rudnik 394.357 in Center 277.731 dinarjev. Narodni dohodek Ljubljane na prebivalca je bil leta 1981 219.639 din, na zaposlenega pa 384.891 dinarjev.

Še nekaj podatkov o družbenem proizvodu. Leta 1981 je Slovenija dosegla manjši nominalni porast družbenega proizvoda (35,7 odstotka) kot Jugoslavija (42,2%), v Ljubljani pa se je družbeni proizvod v primerjavi z letom 1980 povečal še manj, za 32 odstotkov. Nad ljubljanskim povprečjem je bila rast družbenega proizvoda na Viču (40,4%), v Šiški

(39,5) in Mostah-Polju (37,9), pod povprečjem pa za Bežigradom (29,5) in v Centru (20,9).

Največji delež (dobro četrtino) ljubljanskega družbenega proizvoda ustvarijo v Centru, le malenkost manj v Šiški. Bežigrad je s petino v zlati sredini, v občini Moste-Polje ustvarijo 18 odstotkov ljubljanskega družbenega proizvoda, v občini Vič-Rudnik pa le dobrih 10 odstotkov.

Na slovenski lestvici je po družbenem proizvodu na prebivalca Center prvi, Bežigrad tretji (267.379), Šiška na osmem, Moste-Polje na desetem in Vič-Rudnik na štiriinpetdesetem mestu.

S. D.

PRIHODNJE ŠOLSKO LETO

Na srednjih šolah 7 oddelkov več

Občina Bežigrad bo imela v prihodnjem šolskem letu v srednjem usmerjenem izobraževanju 22 programov s 55 oddelki in približno 1650 učenci. Za izobraževanje odraslih bo 46 oddelkov s 1280 mesti. Tako predvideva informacija o vpisu, o kateri je tekla javna razprava v mesecu januarju.

Večjih sprememb programa v naši občini ne bo. Program elektroenergetike se je preselil v občino Moste-Polje, dobili pa bomo 7 oddelkov več za okrog 210 učencev. Po prvih prijavih sodeč, se bo tudi za

prihodnje šolsko leto prijavilo preveč osnovnošolcev za določene usmeritve, zaradi česar bomo morali organizirati sprejemne izpite, predvsem pa pravočasno začeti s preusmeritvami. Največ težav bo v gradbeni, kovinarski in strojni usmeritvi ter v usmeritvah, za katere se odločajo predvsem dekleta. Srednja naravoslovna šola pa je v javni razpravi predlagala še dva nova oddelka, za katera ima vse materialne pogoje. Dokončen obseg vpisa bo znan po 10. februarju.

V. P.

Nova postajališča

Integralova enaindvajsetica že peti mesec uspešno prevaža krajanje Nadgorice, Ježe, Šentjakoba, Beričevega ter Brinja in ta konec naše občine. Samo še postajališča niso povsod urejena. Bežigradska Komunalna skupnost je pred kratkim že pridobila lokacijska dovoljenja za dve obojestranski postajališči v Nadgorici-Ježi. Potrebujeto samo še soglasje petih lastnikov zemljišč ob Zasavski cesti, pa bodo še ta mesec začeli z ureditvami.

V. P.

Predavanje v Šentjakobu

Kulturno društvo Šentjakob vabi na predavanje z diapozitivi »iz zadnjih gnezd do prvih zvezd«. O jugoslovanskih himalajskih odpravah bo pripovedoval Viki Grošelj. Predavanje bo v torek, 22. februarja, ob 19.30 v Kulturnem domu Šentjakob.

ZAPLET V STOŽICAH

Usoda soseske BS-8

Zazidalni načrt za južni del sprejet / Pritožbe krajanov

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti bežigradske občinske skupščine sta 27. decembra lani sprejela zazidalni načrt za južni del zazidalnega otoka BS-8 Stožice. Seji je prisostvovala tudi skupina kmetov in krajanov iz Stožic, ki sicer niso delegati občinske skupščine. Kasneje se je 138 prebivalcev KS Stožice podpisalo na pritožbo zoper postopek sprejemanja in sprejem odloka o tem zazidalnem načrtu. Pritožbo so posredovali Ustavnemu sodišču SRS, v kabinet predsednika skupščine SRS in njenega izvršnega sveta in še na vrsto republikanskih, občinskih in krajevnih institucij.

KOLIKO JE KMETOV?

Izvršni svet občinske skupščine je pripravil temeljito razlago o zazidalnem otoku BS-8. Površine celotnega območja BS-8 obsegajo 19.13 hektarov, že pozidani del soseske znaša 37 odstotkov (7 ha), južni del, za katerega je bil sprejet zazidalni načrt, pa meri 4,9 ha. S tem zemljiščem gospodarja 8 občanov, ki jim je kmetijstvo edini vir prihodkov (skupaj 9.309 kvad. metrov), 4 občani, ki jim kmetijstvo ni primarna dejavnost (16.939 kvad. m) in ostalih 19 občanov (22.473 kv. m).

Ko se je izvršni svet opredelil za pripravo zazidalnega načrta za južni del otoka, so ga vodili naslednji razlogi:

- pomen objektov družbenega standarda, ki bi jih zgradili na tem območju (osnovna šola s 18 učilnicami iz programa III. samopríspevka, zlasti pomembna zaradi preobremenjenosti šole Danile Kumar, ki ima skoraj 3-izmenski pouk; zdravstvena postaja iz III. samopríspevka);



Obletnica smrti Edvarda Kardelja

Pred štirimi leti, 10. februarja 1979, je umrl Edvard Kardelj, velikan naše revolucije. Njegovo delo, posvečeno načrtu družbenega razvoja, ostaja neizčrpen vir pobud za naše delovanje. Ni dovolj, če samo zapišemo, da bomo zvesti njegovemu delu, v praksi pa ravnamo drugače. Z nenehnim dograjevanjem demokratičnih odnosov in poglobljanjem samoupravnega odločanja bomo pošteno dediči Kardeljevega dela in razmišljanja. Zato tudi pod težo bremen, ki nam jih nalagajo gospodarske razmere, ne smemo dopustiti pojavov, ki bi bili v nasprotju s samoupravljanjem. Tega se delavski narod z zvezo komunistov na čelu dobro zaveda, zato odločno stopa naprej po poti, ki jo je začrtal tovariš Kardelj skupaj s sodobniki, tvorci socialističnega samoupravljanja.

Ljubljana, 8. februarja 1983
Leto XXIII, štev. 2 (289)

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Plačani skoraj vsi davki

Občinska uprava za družbene prihodke je do konca lanskega leta izterjala 95 odstotkov davkov in 90 odstotkov prispevkov za samoupravne interesne skupnosti. Da so dosegli takšno izterjavo, ki je bila dogovorjena na ravni republike, so samo decembra lani izdali kar 4.143 opominov za izterjavo davkov, prispevkov in zaračunanih obresti. Davčna izterjevalca sta decembra potrkala na 388 vrat, blagajnik pa je obiskal 53 zavezancev. V januarju je v proračunsko blagajno pritekla večina še ostalih neplačanih obveznosti. V. P.

Nadalj. na 5. strani



POČITNICE IN ŠE KAJ

»Kakšne počitnice so to, ko ni snega,« so obupano spraševali naši šolarji v štirinajstih dneh zimskih počitnic. Zima jih je ustila in jim končno nasula dovolj snega za veselo igranje na snegu v preostalem tednu počitnic bežigradske osnovnih šol. Srednješolci je zima tokrat spregledala, saj že pridno »grizejo« v učno snov drugega polletja. Sicer pa tudi »suhe« počitnice niso bile dolgočasne. Ob srečanjih, igrah in najrazličnejših aktivnostih, ki smo jih za mlade Bežigradčane pripravili med zimskimi počitnicami, so pozabili na vse šolske tegobe in si nabirali moč za resno delo v šoli. Sneg na bližnjem griču bo najmlajše gotovo odvrnil od nevarnega plezanja po visokih zidovih, s katerim so si tako kot fantiča na sliki, krajšali počitniški čas v betonskih naseljih. O tem, kako so mladi preživljali počitnice, preberite na 6. strani.

Foto: VINKO ROZMAN



Živé naj vsi naródi,
ki hrepené dočakat' dan,
da, koder sonce hodi,
prepír iz sveta bo pregnan,
da rojak
prost bo vsak,
ne urag, le sosed bo mejak!

Bežigradski kulturni dnevi

- V počastitev slovenskega kulturnega praznika, 8. februarja, vabi občinska Zveza kulturnih organizacij na Bežigradske kulturne dneve:
- ponedeljek, 24. februarja: otvoritev razstave slik Emericha Bernarda
 - torek, 25. februarja: koncert jazz skupine iz Celja
 - četrtek, 27. februarja: risani film »Poskušaj migati dvakrat« Milana Eriča in Zvoneta Čoha
 - petek, 28. februarja: koncert Andreja Trobentarja (kitara in glas).
- Vse prireditve bodo v Bežigradski galeriji na Titovi cesti 61. s pričetkom ob 19. uri.